

24岁的武汉市政府大楼着火

该楼曾被央视树为简朴典型

起火前正在施工,但无人员伤亡



大楼火灾得到控制后,周围的交通管制很快恢复正常。 新华社发

昨日10时10分左右,武汉市政府办公厅3号办公楼发生火灾,经消防人员全力扑救,于10时40分扑灭。据目击者介绍说,大火是从中间楼层的办公室烧起的,五楼、六楼、七楼各有两间办公室起火,最后烧到了九楼的会议室。据介绍,楼内数十名工作人员得到有序疏散,无人员伤亡。目前事故原因正在调查中。

据了解,起火的办公楼共9层,建成于1985年,一直以“简单大方”著称。这栋办公楼着火前正在施工,其很多楼层都装有脚手架。有目击者看到,大楼起火后过火很快,当时着火的几个楼层外墙壁都被烧成黑色,整个九楼会议室都着了。

【新闻背景】市长的办公室也就25平方米大

2007年,在全国严查公款修建豪华办公楼之际,武汉市委办公大楼和武汉市政府办公大楼,因多年简朴风格,被央视《新闻调查》树为正面典型。由于办公用房拥挤,武汉市政府去年通过置换,将武汉市卫生局有百年历史的老办公楼改为市政府4号办公楼,分流了部分处室。目前,武汉市政府人均办公面积12平方米左右。据了解,武汉市政府去年拿出1000万元绿化、改造政府大院,拆除了部分杂乱建筑,并对办公大楼进行修整。据武汉市政府办公厅行政处处长熊建军介绍,市长、副市长的办公室也就25平方米大,加上外间13平方米的秘书办公室,总共38平方米。熊建军说,2002年,上级部门曾批准了建设市政府政务大楼方案,当时预计造价1.2亿元。但后来政府出于节约的考虑,建新大楼的事就搁置了。从1985年9月以来,市政府大院内一直没添过新建筑。武汉市发展改革委主任龙正才说,城市基础设施需要投入,社会事业发展需要投入,所以市政府决定,把有限的财政资金用到更加需要它的地方去,就一直没建办公楼。

据《法制晚报》

中国海军两批护航编队顺利交接

北京时间15日20时30分,中国海军两批护航编队在“武汉”舰顺利完成交接。根据海军部署,从北京时间16日零时开始,第二批护航编队接替首批护航编队担负亚丁湾、索马里海域护航任务,“微山湖”舰转交第二批护航编队指挥。完成交接后,两批护航编队16日从曼德海峡东口起程,执行最后一次共同护航任务。按照计划,首批护航编队将于18日驶离亚丁湾,预计28日返回海南三亚。 据新华社电

浙江“亿万富姐”吴英涉嫌集资诈骗3.8亿案开庭

昨日上午,浙江省金华市中级人民法院一审首次开庭审理吴英涉嫌集资诈骗3.8亿余元的案件。吴英的律师表示要为她进行无罪辩护。据了解,1981年出生的吴英被称为“浙江东阳亿万富姐”,曾位列2006年胡润百富榜第68位,女富豪榜第6位。2007年2月7日,警方在首都机场将吴英抓获并刑事拘留。 据新华社电

连杀8人的熊振林伏法,临刑前未能见母亲一面

昨日上午8时25分,随着一声枪响,杀人恶魔熊振林在湖北随州烟包枪刑场伏法。据了解,当执行人员对熊振林宣布最高人民法院的刑事裁定和死刑执行命令后,熊振林说:“对执行死刑没有意见,我做的事情我自己承担。”他还辩称,自己并不是杀人恶魔,而且本性并不坏,只是内心太苦,才犯下滔天大罪。熊振林还提出想见母亲最后一面,当得知这个愿望不能实现时,他流着泪说“那算了”。昨日,记者电话采访了熊振林的母亲,电话那端,熊母泣不成声:“只希望他再生做个好人。”

据悉,被害者家属提起的民事诉讼仍在审理之中,因熊振林并无多少财产,当地政府已为每名被害者家属发放了2万元抚慰金。据了解,今年1月4日,熊振林在随州市曾都区洛阳镇先后将王某等8人杀害,于1月11日在武汉落网。 据《楚天都市报》

贵州抢劫枪支案3名嫌疑人全部归案

贵州省六盘水市六枝特区抢劫民警枪支案犯罪嫌疑人金进被抓获归案后,同案犯罪嫌疑人褚永江、杨光建也于15日、16日相继被捉拿归案。记者从六盘水市政法委了解到,3名犯罪嫌疑人于11日2时在六枝特区平寨镇文化路持刀抢劫六枝公安局民警迟忠艳,抢走枪支并打伤迟忠艳后,连夜外逃。13日,金进投案自首。15日,褚永江也投案自首。16日,杨光建在平坝火车站被抓。 据新华社电

开发区主任有数十个LV包和数十个房本

戴国森可能和温州“不归区长”杨湘洪案有关,目前已被“双规”

他曾说:“我郑重承诺,稳得住心神,耐得住寂寞,经得起诱惑,管得住身子”

3月下旬开始,温州坊间传闻,原温州市经济开发区管委会主任戴国森,被纪检部门调查,其家中还被搜出大量名贵物品。15日,经记者核实,戴国森因涉嫌经济犯罪,已被温州市纪委“双规”,此事将会公开通报。

曾作出“公开廉政承诺”

今年54岁的戴国森,曾先后在温州市公交公司、温州冶炼厂以及温州市体委任职。2000年,戴国森开始担任温州经济技术开发区管理委员会主任。2003年4月,戴国森曾当选中国共产党温州市第九届委员会候补委员。2006年8月,他还被确定为温州市级领导班子换届拟新进人选考查对象。

“作为开发区管委会主任,我深知勤政廉政也是重要的投资环境。为此,我郑重承诺,稳得

住心神,耐得住寂寞,经得起诱惑,管得住身子。坚决拒收财物,带头抵制各种奢侈浪费行为,一身正气,两袖清风。”这是2005年11月,戴国森任管委会主任期间,向广大温州市民作出的“公开廉政承诺”。

近段时间,坊间一直在传戴国森被相关部门带走调查。传闻最热之时,甚至有自称内部人士,并透露有关人员从戴家搜出了很多“宝贝”,仅LV的包就有数十个,还有数十张房产证,大量冬虫夏草等。随后,在网上有人戏称戴国森为“戴包包”。

可能是被游捷案牵出的

据公开资料介绍,戴国森任职的温州经济技术开发区,于1992年3月16日经国务院批准设立,是浙江南部唯一的国家级开发区。2007

年,已有300多家工业企业在区内“安家落户”,涉及通用设备制造、电气机械及器材制造、皮革制造等行业,当年实现工业总产值300多亿元,财政收入15.5亿元,综合投资环境指标进入全国东部沿海32个国家级开发区16强。

熟悉戴国森的人表示,其为人豪爽,交际甚广,与很多企业家的关系都不错。此前还有消息称,戴国森案发,与“出国不归区长”杨湘洪的妻子游捷(3月31日被批捕)案或许有关。据说,游捷案发后,温州经济技术开发区一个与其有关的企业家被纪检部门找去谈话,紧接着戴国森便“出事了”。

15日,温州市纪委相关人士表示,戴国森一案目前尚在侦查中。

据《今日早报》

通通有 www.totoyou.net 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 24小时服务热线 63399000

“膝关节炎”喜遇国药 快治快好

患膝关节炎8年,每年到医院抽取积液,打封闭6-7次,诊断为膝关节炎退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、积水肿胀,打软腿蹲不下,伴有“摩擦”声,行走困难,医生建议动手术...听朋友说“追风活血膏”疗效特好,他当天买了10盒,贴敷当晚感觉很舒服,7天症状减轻,3个疗程康复,行动自如,如此感叹,国药疗效真中!

“追风活血膏”是国家药监局批准,经多家三甲权威医院临床验证,运用生物萃取技术,高度提纯而成的**新型国药准字号黑膏药**,膏精效奇,是传统膏药的30倍,富含高效透皮生物活性因子,能快速渗透软骨质板,刺激神经末梢,促进微循环,提高免疫力,营养修复软骨,消融钝化骨刺,水肿粘连,消除无菌性炎症,最终治好膝关节炎的目的。一般12小时见效,对中、重度患者有奇效。

专家提醒:无病要保健,有病要治疗,首选国药准字一夜显奇效!

一个疗程18天,需6-12盒。特大优惠:15日-20日买10盒送3盒,20盒送9盒,疗效是根本,无效不花钱,诚邀您来验证!市内6盒起免费送货,外地免费邮寄,药到付款。

骨病热线: **0371-66075399**

地址:茂源堂大药房(大学路河医门诊楼正对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场旁)

圣骑士润龙牌倍力乐胶囊成功登陆中原, 引领男人健康新风尚!

做品味男人, 尽享高品质生活!

- 本产品以排毒为主, 补养为辅。彻底清除男性体内毒素, 让男人活力十足!
- 纯中药、无任何化学激素成分, 无毒副作用, 无依赖可长期服用!
- 早一天服用, 早一天受益! 男人排毒唯有圣骑士!

以下店面均有销售: 郑州市怀仁堂大药房(黄河服装市场东侧) 郑州市泰隆大药房(西郊群艺宫东门) 郑州市聚仁堂大药房(大学路河医门诊楼对面) 郑州市丹尼斯二楼医药部(丰产路店) 郑州市华润万家二楼保健柜(航海路店-帝湖花园) 郑州市世纪联华一楼医药部(东风路店) 郑州市易初莲花二楼药品部(商城路) 郑州市康丰大药房(东风路金水区委对面) 天津医药公司(农业路与东风路口) 格瑞大药房(国基路与花园路口西20米) 康丰大药房(金水区花园路北段) 恒源药店(柳林南大街) 复春堂大药房(商城路129号) 亚细亚商场医药部(二七广场) 华丰药店(银河路1号) 新密香港大厦一楼医药专柜(农业路) 上街宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面) 蒙阳宏丽来生活广场保健柜(701路口) 中牟君达康大药房(官渡购物中心对面) 巩义金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑新建大药房(北关汽车站对面) 登封美真超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头) 任樟堂各大连锁药店: 德化街1号、金水路54号、中原路109号、伏牛路53号、南大街37号、兴华北路12号、黄河路93号、丰产中路73号、京广南路126号、桐柏北路99号、郑州高新技术开发区合街5号、汝河路6号、纬二路31号、南阳路118号、兴华南街62号、淮河路37号、东明路50号、杜岭街154号高新区梧桐路11号、百花路30号、伊河路104号、城东南路128号、西路71号、煤仓路21号、中原路130号、新柳路东2号楼58号、庆丰路中段、农业路61号、工人路120号、大学路51号、南阳路1号、隆海东路158号、棉纺东路27号、庙李大街南380号等各大药店均有销售。

郑州市万城商贸有限公司现对全省各个地区诚招代理商! 咨询电话 **0371-60228600**

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠药液、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成 001-2007

迎五·一 优惠价 298元/付 推广价 118元/付

专家电话: 0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖: 郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市

国家维族新药 殷氏除障片白内障可治可盲

殷氏牌除障片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆汁及胆液质,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障片纯中药制剂,陕西渭南华仁制药有限公司。批准文号:国药准字 Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363

专家电话: **67712682**

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

改善视敏度 请用 国药花复明

北京天惠药业股份有限公司生产的花复明维参胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法,精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫磺等成分,运用现代工艺配方加工而成,用于改善衰老症状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药监局批准为OTC药物。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区